

## αναχώρηση από Πειραιά 3 - 6 Μαΐου Επιτάφιος στη Μύκονο Πασχαλιά στο Κουσάντασι και στην Πάτμο

### Σαντορίνη - Μύκονος - Πάτμος - Κουσάντασι (Αρχαία Έφεσος)

με το κρουαζιερόπλοιο:

#### Gemini της Miray Cruises

**ΤΟ GEMINI:** Είναι ένα πανέμορφο κρουαζιερόπλοιο, πρόσφατα ανακαινισμένο, ιδανικού μεγέθους (19 χιλιάδων τόνων) για τις θάλασσες του Αιγαίου με εξαιρετική κατανομή εσωτερικών και εξωτερικών χώρων, ώστε οι επιβάτες να απολαμβάνουν το ταξίδι τους κάθε εποχή.

**ΚΑΜΠΙΝΕΣ:** Το Gemini διαθέτει 400 άνετες εσωτερικές & εξωτερικές καμπίνες, σουίτες, όλες εξοπλισμένες με κλιματισμό, τηλεόραση, τηλεόραση, χρηματοκιβώτιο, τουαλέτα με ντουζιέρα, στεγνωτήρα μαλλιών. Πολλές από αυτές έχουν τη δυνατότητα για 3ο ή και 4ο κρεβάτι (τύπου κουκέτας), ενώ κάποιες έχουν δυνατότητα εσωτερικής ενδιάμεσης πόρτας. Οι σουίτες επιπλέον διαθέτουν ψυγείο και mini bar, ενώ 10 από αυτές διαθέτουν και ατομικό μπαλκόνι.

**ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ:** Διαθέτει σταθεροποιητές πλεύσης, ηλεκτρικό ρεύμα 110-220V C, επτά (7) καταστρώματα επιβατών τα οποία επικοινωνούν με 4 ασανσέρ, μεγάλο κεντρικό εστιατόριο (Aegean) με πλούσια μπουφέ για τα γεύματα και τα δείπνα σας, εξωτερικό εστιατόριο (Leda) για τους καλοκαιρινούς μήνες, εξωτερικό πανοραμικό bar (Thalassa), cocktail μπαρ στην καρδιά του πλοίου (Eros) με ζωντανή μουσική πολλής από τις ώρες της ημέρας, δύο μεγάλα σαλόνια με βραδινό πρόγραμμα ψυχαγωγίας κάθε βράδυ και show (Muses) & disco (Selene), κατάστημα αφορολόγητων ειδών, Casino, Kids Club για τους μικρούς μας φίλους, πισίνα με pool bar (Helios), δυο τζακούζι, γυμναστήριο SPA, Beauty Salon, κ.α.

#### Μεγ. Παρασκευή: Πειραιάς - Μεσημεριανή αναχώρηση

Η επιβίβαση αρχίζει το μεσημέρι στην Ακτή Ξαβερίου δίπλα στο εκθεσιακό του ΟΛΠ στον Πειραιά. Απόπλους στις 12:00 με προορισμό την Μύκονο. Αφίξη στο Νέο λιμάνι 19:00. Για όσους επιθυμούν μεταφορά με πούλμαν (10 € κατ'άτομο μετ'επιστροφής) στη Χώρα της Μυκόνου για περίπατο, παρακολούθηση του Επιταφίου και διασκέδαση στα διάσημα μπαρ. Απόπλους 02:00 π.μ.

#### Μεγ. Σάββατο: Σαντορίνη

Πρόγευμα μπουφέ. Αφίξη 09:00 στη Σαντορίνη. Για όσους επιθυμούν, αποβίβαση με λέμβους και προαιρετική εκδρομή στην Οία και τα Φηρά. Απόπλους 17:00. Δείπνο μπουφέ και βραδινό show.

#### Κυριακή Πάσχα: Κουσάντασι (Αρχαία Έφεσος) και Πάτμος

**ΧΡΙΣΤΟΣ ΑΝΕΣΤΗ!** Πρόγευμα μπουφέ. Αφίξη 06:00 στο Κουσάντασι και ελεύθερος χρόνος για βόλτα, για να εξασκηθείτε στο παζάρι στην τοπική αγορά με τη μεγάλη ποικιλία σε "επώνυμα" και μη προϊόντα αλλιά και δερμάτινα, για να πιείτε τον καφέ σας στα παραδοσιακά καφενεία. Για όσους επιθυμούν προαιρετική εκδρομή στον αρχαιολογικό χώρο της Αρχαίας Έφεσου. Απόπλους 12:00 για Πάτμο. Γεύμα μπουφέ εν πλώ και άφιξη στις 17:00 στην Πάτμο το νησί της αποκάλυψης, όπου θα έχετε χρόνο να μεταβείτε στο σπήλαιο και στο μοναστήρι του Αγίου Ιωάννη, είτε με δικό σας τρόπο ή με την προαιρετική εκδρομή - ξενάγηση που διοργανώνει το πλοίο. Απόπλους 20:00. Δείπνο μπουφέ εν πλώ.

#### Δευτέρα Πάσχα: Πειραιάς

Αφίξη 07:00 στον Πειραιά. Πρόγευμα μπουφέ και αποβίβαση.



Τιμή κατ' άτομο σε καμπίνα με πλήρη διατροφή επί του πλοίου καθημερινά στην οποία συμπεριλαμβάνεται ποτό, φόροι και λιμενικά τέλη, ταξιδιωτική ασφάλεια, διασκέδαση και λοιπές πλούσιες παροχές.

CAT	Καμπίνα	Δίκλινη	3ο/4ο ενήλικος *	3ο/4ο παιδί ως 15,99 ετ. *	Μονόκλινη
1	Εσωτερική	339	--	--	403
2	Εσωτερική Standard	369	271	125	442
4	Εξωτερική Standard **	449	319	125	546
6	Εξωτερική Superior	469	--	--	572

\* 3ο ή και 4ο άτομο σε κρεβάτι τύπου κουκέτας.

\*\* Εξωτερική με διπλό φινιστρίνι

**Σημαντική σημείωση:** Όλοι οι επιβάτες χρειάζεται να έχουν έγκυρο διαβατήριο μαζί τους ή ταυτότητα μέχρι 10ετίας (μηχανογραφική με λατινικά στοιχεία)

**ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:** • Διαμονή στην καμπίνα της επιλογής σας • Πλήρης διατροφή (πρωινό, μεσημεριανό, βραδινό) επί του πλοίου από πλούσια μπουφέ • Ένα ποτήρι κρασί ή μπύρα ή αναψυκτικό στη διάρκεια των φαγητών επί του πλοίου • Απογευματινό Tea time καθημερινά • Μεταμεσονύκτια σνακ (για τη ..λιγούρα) καθημερινά • Διασκέδαση - shows καθημερινά • Ασφάλεια Αστικής ευθύνης & ταξιδιωτική με καλύψεις Covid-19 στους εκδρομείς ως 75 ετών • Φόροι και λιμενικά τέλη (125 € κατ'άτομο) • Φιλοδωρήματα • Φ.Π.Α.

**ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:** • Ποτά (αλκοολούχα και μη), υπηρεσίες πλυντηρίου, σαλόνι ομορφιάς, στα κλη προσωπικά έξοδα, εκδρομές, λεωφορείο στην Μύκονο €10 (μετ' επιστροφής).